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Nástup předními dveřmi od 1. července 2012 

Od 1. července 2012 zavádí Dopravní podnik města Ústí nad Labem, a.s. nástup předními dveřmi 

na všech autobusových linkách po celý den a na trolejbusových linkách od 20 hodin. 

K tomuto opatření přistupuje Dopravní podnik města Ústí nad Labem, a.s. především proto, aby 

usnadnil cestujícím orientaci ve způsobu odbavování. K vybraným autobusovým linkám, kde 

se nastupuje celodenně předními dveřmi již od prosince 2009, se nově připojí i linky číslo 5 a 11, tedy 

poslední dvě linky, kde byl doposud nástup usměrněn pouze ve večerních hodinách. 

Do trolejbusů budou moci cestující nastupovat nadále všemi dveřmi, ale pouze do 20 hodin. Po dvacáté 

hodině bude i na trolejbusových linkách zaveden nástup předem.  

 

Spoje s nástupem předními dveřmi budou, tak jak jsou na to cestující zvyklí, označeny na předním 

světelném panelu inverzním číslem a na bočním panelu nápisem „nástup předními dveřmi“ nebo 

umístěním doplňkové informační tabule za předním sklem (trolejbusy).  

 

Informace o nástupu předními dveřmi budou, stejně tak jak je tomu doposud, uvedeny na jízdních 

řádech červeným zvýrazněným textem. Ve staničních jízdních řádech trolejbusových linek budou spoje 

s nástupem předem označeny poznámkou N v zelené barvě. 

Nástup předními dveřmi není v ústecké městské dopravě žádnou novinkou. Již v roce 1962 byl 

na tramvajích zaveden tzv. "S" provoz, což znamenalo, že první vůz nebyl obsazen průvodčím, ale 
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nastupovalo se pouze předními dveřmi s předem připraveným jízdným, které se vhazovalo do pokladny 

u řidiče. 

K nástupu předními dveřmi se Dopravní podnik města Ústí nad Labem začal vracet v září 2008, kdy 

se od 20.00 hodin do půlnoci nastupovalo předem na linkách 4, 6, 12, 13 a 15, od půlnoci do 4.00 

hodin pak na linkách 53, 56, 101 a 102. K zásadnímu rozšíření nástupu předními dveřmi na většinu 

autobusových linek došlo v prosinci roku 2009.  

Nástup předními dveřmi je prostředkem k boji proti „černým pasažérům“ a dává jasný signál těm, kteří 

nechtějí za přepravu platit, že v ústecké MHD pro ně není místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ústí nad Labem dne 1. 6. 2012. Za DPmÚL, a.s. Bc. Magda Pejšová, vedoucí Zákaznického a informačního 

centra. 


